

TISKOVÁ ZPRÁVA



HOBBY



CZECH FOOD EXPO

NÁRODNÍ POTRAVINÁŘSKÝ VELETRH

9-12/5/2024
VÝSTAVIŠTĚ ČESKÉ BUDĚJOVICE

Pořadatel



Generální partner
Výstaviště
České Budějovice a.s.



HOBBY



CZECH FOOD EXPO



HOBBY – 31. ročník / tradiční výstava pro zahrádkáře, pěstitele, kutily / pavilon R1 a venkovní plochy: karavany, obytné přívěsy a příslušenství / Národní pavilon Z: pavilon úsporného bydlení / HOBBY dětský svět / víkendová modelářská show v pavilonu T2 / pavilon R3: výstava závodních a rallye vozů / pavilon myslivosti (H)

CZECH FOOD EXPO – 2. ročník / národní potravinářský veletrh / prezentace českých potravin / tematické dny kuchařských show / ochutnávky / speciální hosté – kuchař a moderátor Ondřej Slanina, cukrářka a držitelka titulu Professeur en Sucre d'Art Mirka Van Gils Slavíková, herečka Alice Bendová / prezentace a prodej potravin se značkou Regionální potravina a Klasa / vyhlášení 18. ročníku soutěže Chutná hezky. Jihočesky / odborný doprovodný program

2 VÝSTAVY ZA CENU 1 VSTUPENKY

Nový rozměr cestování: HOBBY nabídne rozšířenou sekci „bydlíků“

Druhá největší jihočeská výstava HOBBY, už podruhé spojená s národním potravinářským veletrhem CZECH FOOD EXPO, začíná ve čtvrtek 9. a končí v neděli 12. května.

„Na letošním HOBBY najdou návštěvníci inspiraci, poradenství i přímý prodej karavanů, obytných přívěsů, vestaveb a příslušenství. Loni jsme se přesvědčili, že právě o to je mezi návštěvníky stále větší zájem, a tak jim chceme vyjít vstříc a tuto sekci jsme letos rozšířili,“ uvedl předseda představenstva českobudějovického Výstaviště Mojmir Severin. Dodal, že za návštěvu bude stát určitě i pavilon úsporného bydlení. Představí se v něm nové trendy například z oblasti dřevostaveb, izolací, fotovoltaiky, tepelných čerpadel, svoji poradnu nabídne Cech malířů, lakýrníků a tapetářů ČR.

Výstava HOBBY je tradiční výstavou zejména pro domácí kutily a zahrádkáře, prodejci nabízí spoustu druhů sazenic, semen, stromků, keřů, ale i vybavení na zahradu nebo potřeby do domácnosti. *„Naše společnost vystavuje na HOBBY již mnoho let. A řadu zákazníků máme právě díky této akci. Návštěvníci zde mají ideální možnost si v klidu vše prohlédnout a vyzkoušet, a to samozřejmě včetně novinek. Naši odborní pracovníci jim rádi poskytnou veškeré informace o konkrétních strojích,“* říká Pavel Jindra, majitel firmy ELVA PROFI s.r.o., která nabízí stavební, zemědělskou, zahradní i komunální techniku a také AKU nářadí.

Pro děti je připraven HOBBY DĚTSKÝ SVĚT s dřevěným kreativním koutkem, tvořivými dílnami, dětskou kontaktní ZOO a dalšími aktivitami. V rámci sekce HOBBY SPORT se představí jihočeské sportovní kluby od profesionálních až po hobby kluby. Cílit budou převážně na děti, které budou mít ideální příležitost poměřit své síly s malými členy klubů a získat podrobné informace o náboru.

K dalším lákadlům letošního ročníku HOBBY patří víkendová RC truck show s plně funkčními, rádiově ovládanými modely a výstava závodních a rallye vozů, která bude po celou dobu trvání výstavy. V pavilonu myslivosti budou vystaveny významné trofeje ulovené zvěře v okrese České Budějovice nebo obrazy s mysliveckou tematikou. Hudební doprovodný program bude probíhat tradičně v Pivovarské zahradě.

CZECH FOOD EXPO nabídne „Českou hospůdku“ i řadu kulinářských show

Největší pavilon T1 je místem konání 2. ročníku národního potravinářského veletrhu CZECH FOOD EXPO, kterého se účastní potravináři z celé České republiky. Návštěvníci se můžou těšit na opravdu bohatou nabídku. Svě zastoupení budou mít výrobci a prodejci masných i mléčných výrobků, pivovary, lihovary, vinařství a další. Většina prezentovaných produktů je držitelem značky Regionální potravina nebo Klasa.

„CZECH FOOD EXPO je veletrh, kterým chceme upozornit na kvalitu a pestrost českých potravin a zároveň touto akcí chceme podpořit české producenty. I proto jsme se v prvních ročnících rozhodli CZECH FOOD EXPO spojit s naší již tradiční výstavou HOBBY, kterou navštěvuje každoročně kolem 40 tisíc lidí. Pokud zájem o potravinářský veletrh bude pokračovat tak, jak ukázal první ročník, mohla by z něj v budoucnu vzniknout i samostatná akce,“ prozradil ředitel českobudějovického Výstaviště Mojmír Severin s tím, že letos je pro návštěvníky připravena například tradiční „Česká hospůdka“ s českými potravinami nebo pečení chleba, které bude součástí expozice Svazu Pekařů a cukrářů. Velkým lákadlem bude sobotní venkovní rožnění celého anguského býka.

Záštitu nad veletrhem udělil i ministr zemědělství Marek Výborný, který se letošního veletrhu osobně zúčastní. *„Akce jako je CZECH FOOD EXPO jsou velmi přínosné, protože návštěvníci díky nim získávají na jednom místě přehled o tom, co vše naši potravináři umí. Zjistí, že si mohou vybírat nejen z široké nabídky, ale zejména z kvalitních českých výrobků. Ostatně většina produktů nese označení Regionální potravina nebo Klasa, které uděluje ministerstvo a ministr zemědělství,“* řekl ministr zemědělství Marek Výborný.

Pozvání na veletrh přijali a speciálními hosty jsou profesionální kuchař Ondřej Slanina, známý z kulinářského pořadu Kluci v akci, česká cukrářka Mirka van Gils Slavíková, držitelka francouzského titulu Professeur en Sucre d'Art (Profesor cukrářského umění) a oblíbená herečka Alice Bendová se svou sestrou, vyhledávanou cukrářkou Andreou Liškovou.

Pro děti je připraven edukační program „Víš, co jíš?“ a letos poprvé je součástí národního potravinářského veletrhu odborný doprovodný program. Ve čtvrtek proběhne panelová diskuze CZECH FOOD FÓRUM o odbytových možnostech pro regionální výrobce v síti regionálních maloobchodů, hotelích a restauracích, o potravinovém právu, značkách kvality, nebo o využití prodejen 24/7. Diskuze proběhne za účasti ministra zemědělství a hostů z oboru. V pátek pořádá Potravinářská komora ČR kulatý stůl na téma „Jak začít s udržitelností v potravinářském podniku?“.

Výstava HOBBY a CZECH FOOD EXPO = 2 VÝSTAVY ZA CENU JEDNÉ VSTUPENKY.

Informace o ceně vstupenek, parkování a program obou akcí jsou na stránkách www.vcb.cz.

Záštitu nad 31. ročníkem výstavy HOBBY převzali: hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba a primátorka statutárního města České Budějovice Dagmar Škodová Parmová.

Záštitu nad 2. ročníkem veletrhu CZECH FOOD EXPO převzali: ministr zemědělství Marek Výborný, hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba, primátorka statutárního města České

Budějovice Dagmar Škodová Parmová, prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová a Asociace krajů ČR.

V minulém roce přišlo na obě výstavy 38 189 návštěvníků a představilo se přes 300 vystavovatelů.

PRAKTICKÉ INFORMACE

pořadatel:

Výstaviště České Budějovice a.s.

Husova 523/30, 370 05 České Budějovice

tel.: +420 38 7 714 213, e-mail: info@vcb.cz, www.vcb.cz, #vystavistecb

předseda představenstva:

Ing. Mojmír Severin

obchodní ředitel:

Mgr. Jan Kuběna

projektová manažerka výstavy HOBBY:

Tereza Benešová, tel: +420 775 854 695, e-mail: benesova@vcb.cz

projektová manažerka CZECH FOOD EXPO:

Klára Švábek Juhazsová, tel: +420 770 148 374, e-mail: svabek@vcb.cz

tisková mluvčí, akreditace novinářů:

Mgr. Michaela Čeňková, tel: +420 770 143 439, e-mail: cenkova@vcb.cz

fotograf:

Tomáš Miklík, tel.: +420 778 730 855, e-mail: miklik@vcb.cz

termín:

9. – 12. května 2024

otevírací doba:

čt – so 9:00 – 18:00

ne 9:00 – 17:00

otevřené brány pro vstup do areálu:

hlavní brána, brána číslo 3 a severní brána

parkování:

parkoviště před areálem a náplavka pod Dlouhým mostem